

মেম্বর

এন্টনী গ্রনোউইচ (Anthony Gronowicz) (G)

একজন নিউইয়র্কবাসী হিসেবে আমরা জানি যে, ২০০৮ সালে অর্থনৈতিক ধস এবং অতিমাত্রিক ঝড় স্যান্ড্রির কারণে চাকুরীর ক্ষেত্র নামিয়ে দেয়, সেই সাথে গৃহায়ন, স্বাস্থ্য পরিচর্যা এবং শিক্ষা ক্ষেত্রেও বিপর্যয় নেমে আসে।

একটি বিদ্যমান পরিবেশ এই সমস্তু বিষয়ে আমাদেরকে চিহ্নিত করে যে নিষ্কর্মে অবস্থায় বিপরীত্যও আসতে পারে।

একজন মেম্বর হিসেবে আমি জোর দিব জীবন জ্বালানী ব্যবস্থা তুলে দেয়া যা হাঁপানী এবং অন্যান্য শ্বাসপ্রশ্বাসজনিত রোগ সমূহ সৃষ্টি করে তাকে যা আমাদেরকে উৎপীড়িত করে তোলে এবং সেই সাথে সোলার, বাতাস এবং তরঙ্গ শক্তি প্রভৃতির।

বর্তমানে, একটি রেকর্ড রয়েছে যে ৫৩,০০০ ছেলেমেয়ে যারা সড়ক এবং বিভিন্ন আশ্রয়নে রয়েছে- এবং ২০০৮ সালের পরে এ সংখ্যা -৫০০% বৃদ্ধি পেয়েছে। স্কুলে যাওয়ার পথে বহু সংখ্যক ছাত্র ছাত্রী যারা ঘূনিত কর্মের দ্বারা বাঁধাগ্রস্ত হয় এবং পুলিশ বিভাগের দ্বারা উৎপীড়িত হয় যেখানে ইতিহাসের সবচেয়ে ধনী মেম্বর বলে থাকেন "আমার নিজস্ব আর্মী"। তা সত্ত্বেও ঘটনা হল যে কেন তিনি এখনো পর্যন্ত মেম্বর আছেন তা হল ২৯ সিটি কাউন্সিলের ডেমোক্রেটরা ওভারক্লের মাধ্যমে ২টি পাবলিক রেফারেন্ডা করে তাকে তৃতীয় বার থাকতে দিয়েছে।

আমি এইরূপ ষ্টাপ এন্ড ফ্রিস্ক বন্ধ করে দিব এবং গাঁজা রাখার অধিকারকে অপরাধবোধ কমিয়ে দিবো। LA এবং নিউ অরলিন্সে, এলাকা সমূহে, সন্ত্রাসী অপরাধ আরও নিচে নেমে এসেছে % হিসাবে যা ষ্টপ এবং ফ্রিস্ক ব্যতীত।

প্রথম শ্রেণীর শিক্ষা ব্যবস্থা যা আমি পেয়েছি, আমি প্রাইভেট স্কুল সমূহে ২০ এর ন্যায় ক্যাপ শ্রেণীকক্ষ করতাম যেখানে ক্রমবর্গ তার সন্তানদের পাঠিয়েছিলেন। আমি প্রাক-স্কুল কামক্রমে প্রতিটি শিশুর জন্য তহবিলের ব্যবস্থা করতাম; এবং তাদেরকে শারীরিক ব্যায়াম, কলা, এবং সংগীত বিদ্যার পাঠ সমূহে ফিরিয়ে আনি- এবং অন্যান্য বাস্তববিদ্যা শ্রেণীতে পাঠ লওয়ার প্রস্তাব দেই।

প্রকৃতির প্রতি গুরুত্ব উসাহিত করার জন্য প্রতিটি গণ বিদ্যালয়ে একটি সামাজিক বাগানের ব্যবস্থা করতাম এবং একটি গৃহ সবুজে সাজাতাম। গণ বিদ্যালয় বন্ধের ক্ষেত্রে তলা গণ হাসাপাল প্রভৃতি তা গর্হিত কাজ। অর্থায়ন ঘটাতো ১% উপরি আয় থেকে মাহারা সিটি আয়ের মোট ৪৫% ভাগ তেকে দিত।

ষ্টক স্থানান্তরে কর ধায় সম্পর্কে পুনঃপরিচিত করানোর ক্ষেত্রে যার প্রভাব আসে ১৯০৫ সাল থেকে ১৯৮০ সাল পর্যন্ত সময় কালে তাতে আমি মার্কিন ডলার ১৬ বিলিয়ন ব্যয় করেছি বার্ষিক ভিত্তিতে। কম্পিউটার কর এবং একটি বৃদ্ধিমূলক ব্যক্তিগত আয়ের কর যা ঐ সমস্তু বাসরিক ভিত্তিক আয়ের উপর তা হইয়াছিল মার্কিন ডলার ২৫০,০০০ এর চেয়ে বেশী যেখানে ১৯৭০ সালে দারিদ্রের প্রভাব মুছে ফেলা হইয়াছিল এবং তা প্রত্যেক প্রকার স্বল্প ব্যয়ে হইজিং প্রকল্পে ব্যয় করা হইয়াছিল একজন এনওয়াইসি তে জন্ম গ্রহণকারী হিসেবে এবং কলম্বিয়া বিশ্ববিদ্যালয়ের স্বাতক হিসেবে আমাদের নগরীটিই হইল আমার শ্রেণীকক্ষ, আমার গবেষণাগার, আমার জীবন। সাধারণ ওয়েলফেয়ারকে ওয়াল ষ্ট্রীটে আমি কখনও আপোষ করব না যেমনটি ২টি বড় দলের প্রার্থীগণ তাহাদের প্রচারাভিযানের তহবিলের জন্য তৃপ্তিহীন অনুসন্ধান করিয়াছে।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছে না।*